From: Plamena Petrova

Sent: Wednesday, December 11, 2024 8:35 PM

To: m.barakova@sofia.bg; m.stoimenova@sofia.bg; m.nestorova@sofia.bg

Subject: O6uiectseHn KoHcyaTaumu no Joknag c per. Ne COA24-BK66-10055/14.11.2024 r.

OtHocHo: ObmecTBenn koucynTamuu 1mo Joknan ¢ per. Ne COA24-BK66-10055/14.11.2024 t.
OTHOCHO npueMane Ha HapenOa 3a n3menenue u pombianenue Ha Hapenbara 3a onpenensite u
aJIMMHHUCTPUPAHE HA MECTHU TaKCH U LIEHU Ha yclyry, npenoctassHu o CO, npueta ¢ Pemenue
Ne 894 no [Tpotokos Ne 93 ot 23.11.2006 .

VYBaxxaeMH OOIIMHCKN CHBETHHUIIH,

C HaCTOSIIOTO MACMO M3pa3sBaM IMOAKpeNnara CH 3a MpeUI0’KEHOTO YBEITMUYEHUE Ha IICHUTE Ha
ownerute u ycayrure B Coduiicku 3oomapk. Hemonmyctumo e 1a ce nbpkar 6e3 npomsiHa
TOJIKOBA OBJII' TOAWHUA, MPEABU] BCUUYKHN NKOHOMUYCCKH q)aKTOpI/I. MOJ'IS[, rnacyBaI?ITe 10
cbBecT. Karo penoBeH moceruTen, OMX jkejara CbBCEM CKOPO Ja BUIS IIEHUTE B 300MapKa
JOCTOMHO aKTyaTU3upaHH, a HATPYIMAHUTE CPEJCTBA aICKBAaTHO HACOUSHHU KBbM IOJI00psBaHE HA
YCII0BHATA, B KOUTO CC OTIJICKAAT ) KUBOTHUTC.

C yBaxxeHwue,
[Tnmamena IlerpoBa
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